

Sandinistas

ATACAN CAPILLAS EVANGELICAS

(Detalles en Página 5)

Este mes Cámara Dará el Premio "Palma de Oro"

Este mes, la Cámara de Comercio otorgará su premio "Palma de Oro" a alguna empresa o persona que considere digna de esa preseña.

La "Palma de Oro" de la Cámara fue instituida en 1972, cuando el 28 de enero la recibió don Mario C. Henríquez, fallecido. En años sucesivos hasta 1978, los premios fueron otorgados, respectivamente, a don Ricardo Sagrera, don Carlos Avilés, fallecido; don Víctor de Sola, fallecido; don Luis Poma, don Alfonso Rochac y don Rubén H. Dimas. En 1979 no hubo adjudicación, pero al año siguiente la recibió don Luis Escalante Arce; luego a la memoria del Dr. Rafael Funes Araujo; después también a la memoria de don Nicolás Nasser. En 1983, la "Palma de Oro"

—Favor pase a la página 36.



Lista de Lotería

(En Página 52)



AYUDA A SALVADOREÑOS.— La banca adoptará un sistema para facilitar el envío de dinero de salvadoreños desde Estados Unidos a sus parientes en nuestro país, que asciende a 12 millones de dólares al mes. Informan, Augusto Ramón Avila, presidente del BANCAP; Salvador M. Rivera, presidente del Banco Financiero; José J. Bolaños, presidente de ABANSA y Banco de Desarrollo, y José Humberto Salmerón, vicepresidente del Agrícola.

CREARAN FONDO.— Los presidentes de los Bancos Centrales de Centro América, los ministros de Economía y los gobernadores del Banco Centroamericano de Integración Económica —BCIE—, se encuentran en esta capital para crear un fondo para el desarrollo económico del área, hasta por mil millones de dólares. De izquierda a derecha: Mario Gómez Valencia, Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del BCR; Jaime Valdivia Argüello y doctor Joaquín Cuadra Chamorro, vicepresidente y presidente del Banco Central de Nicaragua. Hoy continúa la sesión.